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役場の代表電話は☎（84）1111 です

お
し
ら
せ

（
生
活
安
全
課
）

　

環
境
美
化
運
動
を
次
の
と
お
り
実

施
し
ま
す
の
で
、
み
な
さ
ん
の
ご
協

力
を
お
願
い
し
ま
す
。

○
日
時　
５
月
29
日
㈰

　

午
前
８
時
か
ら

※
小
雨
決
行

※
中
止
の
場
合
は
防
災
行
政
無
線
に

よ
り
午
前
７
時
５
分
に
放
送
し
ま

す
。

○
お
問
い
合
わ
せ

　

生
活
安
全
課　

生
活
環
境
Ｇ

　

☎
（84）
３
６
１
８
（
直
通
）

（
町
民
税
務
課
）

　

平
成
28
年
度
の
町
県
民
税
（
住
民

税
）
は
、
平
成
27
年
中
の
所
得
を
も

と
に
課
税
さ
れ
ま
す
。

　

特
別
徴
収
（
給
与
天
引
き
）
の
方

は
、
５
月
中
旬
に
勤
務
先
へ
税
額
決

定
通
知
書
を
送
付
し
ま
す
。
ま
た
、

普
通
徴
収
（
各
自
で
納
付
）
、
年
金

特
徴
（
年
金
天
引
き
）
の
方
は
６
月

中
旬
に
税
額
決
定
・
納
税
通
知
書
を

送
付
し
ま
す
。

　

な
お
、
平
成
26
年
度
か
ら
の
10
年

間
、
東
日
本
大
震
災
か
ら
の
復
興
を

図
る
こ
と
を
目
的
と
し
て
、
町
県
民

税
均
等
割
に
１
，
０
０
０
円
が
加
算

さ
れ
て
い
ま
す
。

◎
平
成
28
年
度
の
町
県
民
税
証
明
書

　
の
交
付
に
つ
い
て

　

個
人
町
県
民
税
の
所
得
証
明
書
や

課
税
証
明
書
、
非
課
税
証
明
書
な
ど

の
交
付
開
始
日
は
次
の
と
お
り
で
す
。

○
お
問
い
合
わ
せ

　

町
民
税
務
課　

税
務
Ｇ

　

☎
（84）
１
９
６
６
（
直
通
）

（
町
民
税
務
課
）

　

軽
自
動
車
税
は
、
毎
年
４
月
１
日

現
在
の
所
有
者
に
課
税
さ
れ
ま
す
。

　

納
税
通
知
書
が
届
き
ま
し
た
ら
、

納
期
限
５
月
31
日
㈫
ま
で
に
納
付
し

て
く
だ
さ
い
。
納
付
後
は
、
納
税
証

明
書
と
車
検
証
を
必
ず
一
緒
に
保
管

し
て
く
だ
さ
い
。

　

心
身
に
障
害
の
あ
る
方
が
所
有
す

る
軽
自
動
車
ま
た
は
心
身
に
障
害
の

あ
る
方
と
生
計
を
共
に
し
て
い
る
方

が
所
有
す
る
軽
自
動
車
で
、
一
定
の

条
件
に
該
当
す
る
場
合
は
、
納
期
限

ま
で
に
申
請
す
る
こ
と
で
、
軽
自
動

車
税
が
減
免
さ
れ
ま
す
。

　

な
お
、
自
動
車
税
の
減
免
申
請
と

の
併
用
は
で
き
ま
せ
ん
の
で
、
ご
注

意
く
だ
さ
い
。

○
減
免
申
請
時
に
持
参
す
る
も
の

　

障
害
者
手
帳
、
運
転
免
許
証

　

納
税
通
知
書
、
納
税
義
務
者
の
個

人
番
号
カ
ー
ド
又
は
通
知
カ
ー

ド
、
納
税
義
務
者
の
身
元
確
認
書

類
、
印
鑑

※
減
免
申
請
書
は
町
民
税
務
課
④
窓

口
に
あ
り
ま
す
。

○
お
問
い
合
わ
せ

　

町
民
税
務
課　

税
務
Ｇ

　

☎
（84）
１
９
６
６
（
直
通
）

（
町
民
税
務
課
）

　

会
社
の
倒
産
や
解
雇
等
に
よ
り
離

職
さ
れ
た
方
は
、
国
民
健
康
保
険
税

が
軽
減
さ
れ
ま
す
。
こ
の
軽
減
を
受

け
る
た
め
に
は
、
次
の
と
お
り
申
請

が
必
要
と
な
り
ま
す
。

○
対
象
者

①
雇
用
保
険
の
特
定
受
給
資
格
者

（
倒
産
・
解
雇
等
に
よ
る
離
職
）

②
雇
用
保
険
の
特
定
理
由
離
職
者

（
雇
い
止
め
な
ど
に
よ
る
離
職
）

と
し
て
失
業
給
付
を
受
け
る
方

○
申
請
方
法

　

公
共
職
業
安
定
所
（
ハ
ロ
ー
ワ
ー

ク
）
で
発
行
す
る
雇
用
保
険
受
給
者

証
を
持
参
の
う
え
、
町
民
税
務
課
②

窓
口
へ
申
請
し
て
く
だ
さ
い
。

※
離
職
日
に
よ
っ
て
軽
減
さ
れ
る
期

間
が
異
な
り
ま
す
の
で
、
申
請
の

際
に
確
認
く
だ
さ
い
。
な
お
、
す

で
に
申
請
さ
れ
て
い
る
方
は
、
新

た
に
申
請
さ
れ
る
必
要
は
あ
り
ま

せ
ん
。

○
お
問
い
合
わ
せ

　

町
民
税
務
課　

町
民
Ｇ

　

☎
（84）
１
９
６
５
（
直
通
）

No. 対　象 開始日

①
個人町県民税が全
額給与から差し引
かれる方

5/13
（金）

②

①に扶養されてい
　る方
※収入がある方など

は、6/13（月）になる
場合があります。

③
①、②以外の方（各
自で納付される方、
年金から差し引か
れる方など）

6/13
（月）

環
境
美
化
運
動
を
実
施
し

ま
す

平
成
28
年
度
町
県
民
税

軽
自
動
車
税
の
納
付
と
減

免
の
申
請
に
つ
い
て

倒
産
・
解
雇
等
に
よ
り
離

職
さ
れ
た
方
の
国
民
健
康

保
険
税
が
軽
減
さ
れ
ま
す


